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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊ NCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-

EXECUTIVA DO INSS EM PELOTAS 

Data: 29/05/2012  

Horário: 14 horas  

Local: Gerencia Executiva do INSS em Pelotas – Rua Barão de Butuy, 316 

 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

Amarildo de Lemos Garcia – titular  

Cláudio de Oliveira Pinho - titular 

      Eliane Borges Schneid - suplente 

Vera Kratz – titular             

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Milton B. Brahm – Assoc. Benef. dos Aposentados e Pensionistas de Pelotas - Abapp - titular 

 

Representantes dos trabalhadores 

Luiz Carlos Vieira Bicca – Sindicato dos Trabalhadores e Serv. Portuários de Rio Grande – Titular 

Luiz Guilherme Belletti - STICAP - Sindicato dos Trabalhadores da Indústria e Cooperativas da 

Alimentação de Pelotas 

 

Representantes dos empregadores 

Francisco de Paula Bermúdez Guedes – Setcesul – Sindicato das Empresas de Transportes 

Rodoviário de Cargas do Extremo Sul 

 

Convidados 

 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS  

     ----------------------------------------------------- 
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III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

--------------------------------------------------- 
 

IV - ABERTURA 

      Verificada a existência de quorum, o Presidente deste Conselho, titular, Amarildo Garcia, abriu                      

a reunião cumprimentando a todos desejando boas vindas.  Em seguida, deu início aos trabalhos. 

   

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

    Lida a ata da 21ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 27/03/2012, sendo submetida à 

apreciação do plenário, e aprovada com as seguintes ressalvas, alteração do nome do conselheiro 

Luiz Carlos Belletti para Luiz Guilherme Belletti, e correção do nome da entidade que ele representa 

STICAP - Sindicato dos Trabalhadores da Indústria e Cooperativas da Alimentação de Pelotas.  

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

       Aprovada a seguinte ordem: 
 

• Reabilitação Profissional; 

• Visitação as novas instalações da Aps Pelotas e reabilitação profissional; 

• Definição de pauta para a próxima reunião. 

 
VII – ORDEM DO DIA 

 

1. Antes de e entrarmos na ordem do dia o conselheiro Bicca solicitou a possibilidade de que nas 

próximas reuniões fossem em lugar de maior acessibilidade em razão da dificuldade de 

alguns participantes na locomoção até o ultimo andar deste prédio. O presidente do Conselho 

argumentou que ainda era uma dificuldade que tínhamos, mas mesmo de forma improvisada 

em alguma sala do núcleo de reabilitação profissional atenderíamos ao pedido, e que ainda 

estava em fase de projeto a melhoria deste espaço no andar térreo ou elevador para acesso; 

2. O presidente do Conselho informou que, conforme pauta estabelecida na ultima reunião, a 

apresentação do trabalho do Serviço Social ficaria para a próxima reunião em razão da 

impossibilidade do comparecimento da coordenação do Serviço Social naquele momento, 

ficando então para a próxima reunião; 

3. Dando seguimento a pauta foi feita a apresentação do trabalho da Reabilitação Profissional no 

INSS pela Assistente Social Vera Kratz, que com muita clareza foi despertada a curiosidade 

dos membros representantes da sociedade civil deste conselho que desconheciam a 

complexidade do trabalho desenvolvido, além de muitos elogios e perguntas ficou a sugestão 

de disseminarem os dados ali compartilhados;  
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4. O representante dos Trabalhadores Portuários registrou e agradeceu a participação do 

servidor Antônio Celso Vieira Cunha, Gerente da APS Rio Grande, que representou o Gerente 

Executivo Amarildo de Lemos Garcia no 2º Encontro de Trabalhadores Portuários em Rio 

Grande, nos dias 29 e 30 de março de 2012; 

5. O Presidente do Conselho anunciou a vinda do Presidente do INSS no dia 08 de junho de 

2012 para a visitação na Aps Pelotas e inauguração das novas instalações do Núcleo de 

Reabilitação Profissional. Também deverá visitar a APS Camaquã e São Lourenço, onde 

estará fazendo a entrega simbólica do Prevmóvel 001 para a Prefeitura de São Lourenço do 

Sul, na figura do Prefeito e do Secretario de Saúde do município; 

6. Em seguida os membros do conselho foram convidados a visitarem as novas instalações da 

Reabilitação Profissional que esta toda adaptada aos moldes de acessibilidade e foi muito 

elogiada por todos; 

 

VIII – OUTROS ASSUNTOS 

  

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

1. Apresentação do trabalho do Serviço Social no INSS; 

2. Empreendedor individual e trabalhador doméstico. 

 

X – ENCERRAMENTO 

 

 Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho, Amarildo de Lemos 

Garcia, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 22ª reunião ordinária do Conselho de 

Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Pelotas/RS. Para constar, eu, Eliane Borges 

Schneid, servidora, conselheira suplente deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Amarildo de Lemos Garcia 
Presidente do CPS - titular  


